Il. Viny
1. Harmonickeé viny v 1dm

1.1. Zakladni vlastnosti harmonickeé viny
1.2. Princip superpozice

1.3. Interference vin

1.4. Grupova rychlost

1.5. VInova rovnice

1.6. Matematicka poznamka




2. Harmonickeé viny ve 3dm

2.1. Rovinna vina
2.2.Kulova vina
2.3. VInova rovnice

3. Obecna vina

3.2. Periodicka funkce

3.3. Neperiodickeé funkce
3.4. ViInové klubko v ¢ase a
prostoru
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Harmonicka vina, prostorova a casova zavislost.
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Posuv harmonickeé viny v prostoru a case.
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Zobrazeni harmonické viny v ¢asoprostoru
(osy hornich obrazku jsou stejné,
spodni obrazky jsou rezy v polovine stupnice).
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Destruktivni a konstruktivni interference.




Stojaté vinéni v prostoru pro ruzné casové okamziky




Fazor harmonické viny a jejich secitani.




Rovinna vina.
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Priklady harmonickeé funkce, neharmonické (pilove kmity),
neharmonické — omezené v prostoru
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Spektralni slozeni: monochromaticka vina,
diskretni carove spektrum (struna),
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spojite spektrum (Gaussova krivka- spektralni ¢ara),
spojite spektrum (zareni absolutne cerneho télesa ).
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Postupna nahrada pilového kmitu
cleny Fourierovy rady
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Fourierova transformace pravouhlého pulzu.
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Srovnani vysledku Fourierovy
transformace pro ruzné Siroké pulzy
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Fourierova transformace pulzu ve tvaru Gaussovy krivky
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Fourieruv (Laplaceuv) obraz
vinového klubka v prostoru a ¢ase
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Zobrazeni vinového klubka v case a prostoru v 3dm.




